Compte rendu de la réunion avec Madame Magali Cavène Directrice de l'école Jules Simon – rue de la Méditerranée 25 mai 2023
Présentes : Marie Desplat, Jacqueline Auberger, Françoise Eyssette La réunion avait pour but
· d'informer la directrice sur le projet du terrain Engie, voir avec elle l'impact que pourrait avoir l'arrivée de nouveaux élèves dans le quartier
· évoquer avec elle les problèmes que rencontre l'association sur l'organisation de divers projets ciblant les enfants du quartier
Projet Engie :
A priori, peu d'enfants "hors secteur".
La directrice évoque la possibilité de création de 1 à 3 classes (soit environ 75 élèves) au sein de son établissement. Les locaux existent, il faut les aménager (1 classe déjà existante, et 2 classes à créer dans l'ancien logement de fonction).
Le problème de l'agrandissement de la cantine pourrait être solutionné en fermant la terrasse du 1er étage pour y transférer la salle de repos, et transformer la salle de repos actuelle en salle de cantine.
La création d'une nouvelle école dans le quartier pour accueillir les enfants des futures construc- tions sur le terrain Engie ne semble donc pas indispensable pour le moment.

La directrice se dit intéressée par des équipements sportifs, mutualisables entre les différentes écoles du quartier sur le terrain Engie.

Nous avons proposé la création d'un projet d'école "la ville à hauteur d'enfant", Madame Cavène s'est montrée très intéressée et prête à travailler là-dessus.
Organisation de divers projets ciblant les enfants du quartier :
Marie Desplat informe Mme Cavène que la mairie va mettre à la disposition de l'association un petit local place François Jaumes et propose qu'il puisse éventuellement servir pour du soutien scolaire.
Madame Cavène évoque la possibilité d'associer des enfants si l'association organise des perma- nences dans ce local.

Nous évoquons également la petite Comédie du Livre pour les enfants, organisée le samedi 13 mai 2023 sur la place François Jaumes.
Peu d'enfants sont venus, les parents avaient pourtant été avertis par l'école.
Madame Cavène propose que nous organisions une première manifestation autour du livre (lec- tures par exemple) le vendredi après-midi veille de l’événement (avec des créneaux courts, 20 à 30 mn pour chaque classe) pendant le temps scolaire, l'école se chargeant d'amener les enfants. Cela les inciterait peut-être davantage à revenir le lendemain matin ?

Suite à notre souci de maintenir des manifestations en cas de mauvais temps, Madame Cavène nous propose de mettre à la disposition de l'association une salle au sein de son école (que ce soit pour des projets pour les enfants ou pas) avec signature d’une convention.
Nous conseille de lui en faire la demande systématiquement, même si nous ne l'utilisons pas.
rédigé le 25 mai par Françoise Eyssette
Infos :
Un rendez-vous a été pris pour le 26 juin avec Anais Fabre, directrice de l’école Florian sur les mêmes thèmes.
Nous poursuivrons cette enquête auprès des écoles des Aiguerelles à la rentrée scolaire.
